6 клас
Тема: Моє шкільне життя
Мета: Ввести нові ЛО теми.
Навчати учнів ставити запитання за темою.
Розвивати вміння аудіювання.
Формувати навички діалогічного та монологічного мовлення.
Удосконалювати техніку читання.
Практикувати учнів у писемному мовленні.
Розвивати культуру спілкування.
Виховувати інтерес до життя однолітків в інших країнах.
Обладнання: Підручник, робочий зошит, картки для роботи в групах (НО).
Хід уроку
ПІДГОТОВКА ДО СПРИЙНЯТТЯ ІНШОМОВНОГО МОВЛЕННЯ
1. Привітання. 
Т: Good morning, everybody!
Ps: Nice to see you.
2. Повідомлення теми та мети уроку.
Т: Today we are going to speak about school, school subjects and teachers who teach you. We are going to discuss different situations which may happen in school.
3. Перевірка домашнього завдання.
II. ОСНОВНА ЧАСТИНА УРОКУ
Подання тексту впр. 2 (с. 48) для аудіювання.
1) Етап підготовки до прослуховування тексту.
а) Бесіда з учнями.
Т: You have many subjects to learn this year. Do you know the names of the teachers who teach you these subjects?
б) Ознайомлення із завданням до тексту.
2) Етап прослуховування тексту. Учитель читає текст (с. 16) двічі. Учні слухають і виконують завдання.
3) Етап перевірки. Учні по черзі усно обирають  речення правдиві та неправдиві, впр. 3 (с. 49). Учитель перевіряє правильність виконання завдання.
Введення нових ЛО
Учні записують нові слова в словник.
- складання словосполучень з новими ЛО
- пошук нових ло  у тексті
 Подання тексту для читання. Впр. 2 (с. 48).
1) Етап підготовки до читання. Бесіда в режимі Т — Р1 — Р2 — Р3. 
Т: Do you remember your first day in school this year? What lessons did you have? What activities did you do at your lesson? Let's read about the first school day of an English schoolgirl and find out what countries the children in her class were from.
2) Етап читання. Учні читають текст ланцюжком і з'ясовують, з яких країн приїхали однокласники дівчинки.
3) Етап перевірки розуміння змісту тексту. 
а) Бесіда з учнями. 
Т: Are these statements true or false?
Впр. 3 (с. 49).
Учні з’єднують питання та відповідь.
3. Фізична та мовленнєва розминка.
4. Розвиток умінь мовлення.
Учитель поділяє клас на три групи, кожна з яких отримує картку із завданням. По закінченні роботи представники кожної з груп інсценують діалоги перед класом.

	Act out the situation.
You are a new pupil in school. Ask your classmates about the timetable for tomorrow.


	Act out the situation.
You are a new pupil in school. Tell your friends about the difference between your new school and the school you went to last year.


	Act out the situation.
You are a new pupil in school. Tell your parents about your first English lesson and your English teacher.





III. ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА УРОКУ 
Домашнє завдання.
Впр.вивчити слова 
  2. Підведення підсумків уроку. 











































6 клас
Тема: Корисні поради
Мета: Повторити й активізувати ЛО теми. Вживання модальних дієслів. Удосконалювати техніку читання. Практикувати учнів у письмі. Розвивати комунікативні вміння учнів. Виховувати почуття відповідальності.
Обладнання: Підручник, робочий зошит
Хід уроку
ПІДГОТОВКА ДО СПРИЙНЯТТЯ ІНШОМОВНОГО МОВЛЕННЯ
Greeting and Aim 1. Привітання. 
Aim 2. Повідомлення теми та мети уроку.
Т: Today we'll speak about the modal verbs. You will learn more about how to use this rules, how to make sentences and ask questions.
3. Перевірка домашнього завдання.
4. Уведення в іншомовну атмосферу.
Вивчення римування (Jazz Chant) «You Did it Again».
Учитель записує на дошці опорні фрази: You did it again. What did I do? You broke (took, lost, chose) it! What did I break (take, lose, choose)? I told you not to do it, and you did it again!, і читає римування, учні хором повторюють, потім читають його за ролями у парах, і дві-три пари інсценують діалог перед класом.
—You did it again.                    — You took it!
—What did I do?                      — What did I take?
—You did it again.                   — You lost it!
—	What did I do?                   — What did I lose?
—I told you not to do it,         — You chose it!
       and you did it again,        — What did I choose?
—I'm sorry. I'm sorry.             — I told you not to do it,
—You broke it!	                        and you did it again!
—What did I break?                — I'm sorry. I'm sorry.
II. ОСНОВНА ЧАСТИНА УРОКУ
1. Повторення й узагальнення граматичного матеріалу
Впр.5 ст.50
Учні доповнюють текст структурами теперішнього часу.
Розвиток умінь мовлення.
- Впр. 6 (с. 51). Робота в парах. Учні по черзі ставлять один одному запитання та відповідають на них. По закінченні роботи декілька учнів розповідають про свою школу, спираючись на запитання вправи.
- Рольова гра «Наша нова школа».
Учні створюють міні – проекти про школу в якій би вони хотіли навчатися. Через декілька хвилин вони презентують свої роботи.
Фізкультхвилинка
Активізація граматичного матеріалу: модальні дієслова
can, could, may, might, must, should, would, ought, need 
Модальні дієслова – це така група допоміжних дієслів, які змінюють значення основного дієслова, 
надаючи відтінок обов’язковості, необхідності, можливості виконання дії: 
1Дієслова can та may мають форми теперішнього і минулого часу (could і might), дієслова must, ought і need мають тільки одну форму – теперішнього часу
У такому випадку замість них використовують дублюючі конструкції.
Must = have to = to be to
Can = to be able to
May = to be allowed to
2. Модальні дієслова не мають неособистої форми – інфінітиву, герундія і дієприкметника.
3. Модальні дієслова не мають закінчення  -s в 3-й особі однини:
He can do it.
He must do it.
He may do it.
He ought to do it.
4. Питальна і заперечна форми модальних дієслів в Present і Past Indefinite утворюються без допоміжного дієслова to do. У питальній формі модальне дієслово ставиться перед підметом:
Can you do it?
Need he do it?
May you do it?
Ought she to do it?
Must you do it?
5. У заперечній формі частка not ставиться відразу ж після модального дієслова. Дієслово can і заперечна частка not у теперішньому часі пишуться разом: cannot.
He cannot do it. Він не може цього зробити.
You may not smoke here. Тут курити не дозволяється.
6. Модальні дієслова мають такі скорочені заперечні форми: can’t, mayn’t, couldn’t, mightn’t, needn’t, mustn’t
Can, could – можливість, дозвіл, ймовірність, навичка
– Can you go there and help them? It could be a trap 
(Ти можеш поїхати туди і допомогти їм? Це може бути пастка)

May – дозвіл, невпевненість 
– May I go? He may be in danger 
(Можна мені йти? Він може бути в небезпеці)

Might – невпевненість 
– An asteroid might hit the planet 
(Астероїд може зіткнутись з планетою)

Must – обов’язковість виконання дії, впевненість 
– You must listen to it. They must leave now 
(Ви мусите послухати це. Їм вже потрібно йти)

Should – порада, впевненість 
– You should consult a doctor. 
(Вам слід проконсультуватися з лікарем)

Would – допомога, запит про ймовірність 
– Would you listen to the message, please? Would he be there on time? Would you like some coffee?
(Послухайте повідомлення, будь ласка. Він добереться туди вчасно? Будете каву?)

Ought /ɔːt/ - виражає моральний обов’язок, бажаність дії, що відноситься до теперішнього і майбутнього часу слід - було б, потрібно, повинен, мусиш. Інфінітив після дієслова ought вживається з часткою to.
- You ought to do it at once. - Вам слід (варто було б, ви повинні) зробити це зараз.
- His brother has measles. He ought to be isolated. - У його брата кір. Його слід ізолювати
Need - в поєднанні з Indefinite Infinitive виражає необхідність здійснення дії стосовно теперішнього і
майбутнього часу.
Need вживається в питальних і заперечних реченнях, а також у стверджувальних реченнях, що містять такі
прислівники з заперечним значенням, як hardly, scarcely та ін:
Need you go there so soon? - Чи потрібно вам (чи повинні ви) їхати туди так скоро?
You need hardly remind me of it. – Вам навряд чи треба нагадувати мені про це.
I need not tell you how important that is. (Th. Dr.) – Мені не потрібно говорити вам, як це важливо.
 У розмовній мові деякі модальні дієслова замінюються іншими модальними дієсловами або еквівалентними конструкціями. Так, необхідність дії можуть висловлювати такі дієслова:
I must go=I should go=I have to go=I've got to go (I gotta go)=I need to go

Перевірка розуміння граматичного матеріалу
Виконання вправи 1 с. 52
ІІІ. Заключна частина уроку
Домашнє завдання вивчити граматику, впр.2 с.52
    2. Підведення підсумків уроку. 
Бесіда з учнями.
Т: Today we spoke about your school life and about the school of your dream. I hope you'll work hard to make your school life more interesting and our school better. Did you like our role play? What did you like in our lesson most of all? What ideas of your friends seem interesting for you?













































6 клас
Тема: Моя корисна порада
Мета: Повторити й активізувати ЛО теми. Закріпити вживання  модальних дієслів. Практикувати учнів у письмі. Формувати навички аудіювання. Розвивати комунікативні вміння учнів. Виховувати почуття відповідальності.
Обладнання: Підручник, робочий зошит, граматика
Хід уроку
ПІДГОТОВКА ДО СПРИЙНЯТТЯ ІНШОМОВНОГО МОВЛЕННЯ
Greeting and Aim 1. Привітання. 
Aim 2. Повідомлення теми та мети уроку.
Т: Today we'll speak about the modal verbs. You will learn more about how to use this rules, how to make sentences and ask questions.
3. Перевірка домашнього завдання.
4. Уведення в іншомовну атмосферу.
Вивчення римування (Jazz Chant) «You Did it Again».
Учитель записує на дошці опорні фрази: You did it again. What did I do? You broke (took, lost, chose) it! What did I break (take, lose, choose)? I told you not to do it, and you did it again!, і читає римування, учні хором повторюють, потім читають його за ролями у парах, і дві-три пари інсценують діалог перед класом.
—You did it again.                    — You took it!
—What did I do?                      — What did I take?
—You did it again.                   — You lost it!
—	What did I do?                   — What did I lose?
—I told you not to do it,         — You chose it!
       and you did it again,        — What did I choose?
—I'm sorry. I'm sorry.             — I told you not to do it,
—You broke it!	                        and you did it again!
—What did I break?                — I'm sorry. I'm sorry.
II. ОСНОВНА ЧАСТИНА УРОКУ
1. Повторення й узагальнення граматичного матеріалу
Впр.4-6 ст.53 - 54
Учні доповнюють речення модальними дієсловами. 

2. Фізкультхвилинка
3. Аудіювання.
Учитель роздає учням картки (НО) і двічі читає текст. Учні уважно слухають і вибирають правильний варіант для доповнення речень.
MY SCHOOL
My name is Richard. I study in a famous English school for boys. The school is very old. The building" of our school is in the countryside, but it has modern classrooms. Our lessons start at 9 o'clock and finish at 4 p. m. We have a morning break and a lunch break, which are the longest ones. We study Maths and Literature, English, French and one more foreign language which we can choose in school. There is a wonderful Music Study where we learn to play different musical instruments. For going in for sports we have a large gym and a swimming-pool. We spend a lot of time in school and go home only for the weekend.
	Choose the right item:
	
	

	1.   Richard studies in a school for ...
	5.
	There are ... longest breaks.

	a) boys and girls        b) boys
	
	a)three                       b)two

	2.   The school is ...
	6.
	Richard studies ... foreign languages.

	a) new                          b) not new
	
	a) three                       b) two

	3.   The school building is ...
	7.
	Children go home ...

	a) in the country       b) in the city
	
	a) for the weekend    b) every day

	4.   The lessons in school start at...
	
	

	a) half past nine        b) nine o'clock
	
	


По закінченні роботи учні ланцюжком читають доповнені речення. Учитель контролює правильність виконання завдання.
4. Розвиток умінь мовлення.
- Робота в парах. «Моя порада однокласнику». Учні по черзі складають поради щодо навчання в школі та записують їх на дошці, при цьому використовують модальні дієслова. 
You need …
You must…
You should…. 
ІІІ. Заключна частина уроку
Домашнє завдання повторити  граматику, впр.
    2. Підведення підсумків уроку. 
Бесіда з учнями.











































6 клас
Тема: Школа та вчителі
Мета: Повторити й активізувати ЛО теми.
Повторити граматичний матеріал: загальні та спеціальні запитання в теперішньому неозначеному часі.
Навчати ставити запитання стосовно розкладу уроків і відповідати на них.
Продовжувати формувати навички діалогічного та монологічного мовлення.
Удосконалювати техніку читання.
Розвивати вміння писемного мовлення.
Розвивати культуру мовлення.
Виховувати організованість і вміння планувати свою роботу.
Обладнання: Підручник, робочий зошит, картки для роботи в групах (НО1), для роботи в класі (Н02).
Хід уроку
ПІДГОТОВКА ДО СПРИЙНЯТТЯ ІНШОМОВНОГО МОВЛЕННЯ
1. Привітання. 
Т: Good morning! Nice to see you!
 Ps: Nice to see you too!
2. Повідомлення теми та мети уроку.
Т: Today we are going to speak about your timetable. We will discuss what lessons are interesting, important, useful and difficult for you.
4. Уведення в іншомовну атмосферу 
Гра «What Lessons Has Johnny Today?».
Учитель поділяє клас на три групи, кожна з яких отримує малюнок речей Джонні. Учні розглядають малюнок протягом 1—1,5 хвилини. Потім учитель забирає малюнки, учні кожної групи по черзі розповідають, які сьогодні уроки у Джонні, роблячи висновки з того, які речі зображено на малюнку. За кожну правильну відповідь група отримує один бал. Перемагає група, у якої більше балів. 
4. Перевірка домашнього завдання.
II. ОСНОВНА ЧАСТИНА УРОКУ
1. Подання тексту для слухання. Впр. 1 (с. 55).
1)Етап підготовки до слухання. Бесіда з учнями за малюнками до вправи.
2) Введення нових ло та їх відпрацювання
3) Етап аудіювання .
Учні прослуховують текст 2 рази.
4)Етап перевірки розуміння змісту тексту
Учні дають відповіді на запитання подані у вправі
2. Розвиток крос культурної компетенції
Подання інформації про вживання англійської мови. Робота з картою
Т:   Let's read.
Учні ланцюжком читають текст.
3. Розвиток навичок говоріння
1.Game “Reporter”
I have some questions about school and school subjects. If you want to answer the question you have to take the microphone
1.What school subjects are difficult for you?
2. What school subjects do you find interesting?
3. What are you fond of? (reading, writing…)
4. What school subjects are you good at?
5. How many lessons have you got every day?
6. How often have you got English?
7. What is your favourite school subject?
8. What is the easiest subject for you?
9. What is the most important subject for you?
2.  Bnp. 2 (c. 56).
Учні самостійно читають речення і вибирають правильний варіант для їх доповнення. Потім один з учнів читає речення вголос, решта перевіряють.

4. Physical Activity. Фізкультхвилинка.
Let’s sing the song 
Пісня If you happy…
5. Розвиток навичок читання
And now we will read about teachers and timetable on p.57-58.
- Гра «Mime game»
Учні повинні рухами описати вчителя з якогось предмета, інші задаючи запитання відгадують його. Той хто відгадав стає наступним ведучим.
Is this a …. Yes, it is/No, it is not.
ІІІ. Заключна частина.
Homework. 
* Make a conversation about your favourite subjects 
2.Summing up.
T: Do you like our lesson today? 
T: Well done. You have worked hard today. Your marks for the today’s lesson are the following … Thank you for your good work. See you tomorrow again. Bye-bye, children.

Тема: Мої вчителі

Мета: Навчати використовувати модальні дієслова.
Тренувати ставити спеціальні запитання з метою отримання певної інформації.
Продовжувати формувати навички діалогічного мовлення.
Удосконалювати техніку читання.
Розвивати вміння письма.
Розвивати здібності учнів до комунікації.
Виховувати інтерес до життя дітей в інших країнах.
Обладнання: Підручник, робочий зошит, картки для роботи в парах (НО).
Хід уроку
ПІДГОТОВКА ДО СПРИЙНЯТТЯ ІНШОМОВНОГО МОВЛЕННЯ
Greeting and Aim 1. Привітання. 
Т:	Good morning, children.
Ps:	Good morning, teacher.
T:	How are you?
Ps:	Fine, thanks.
Aim 2. Повідомлення теми та мети уроку.
Т: Today we'll continue talking about school and school rooms and teachers
Warming up  3. Уведення в іншомовну атмосферу.
Гра «Right! Wrong!».
Учитель називає речення про школу та шкільні приміщення. Деякі речення правильні, а деякі помилкові. Якщо вони правильні, учні повинні сказати: That's right. Якщо речення помилкові, учні повинні сказати: That's wrong, і виправити вчителя.
Т: If I am hungry, I can go to the canteen. When I need some book, I go to the assembly hall. We leave our coats in the cloakroom. We have English lessons in the gym.
Check on Homework  4. Перевірка домашнього завдання.
II. ОСНОВНА ЧАСТИНА УРОКУ
Reading 1. Подання тексту для читання. Впр. 4 (с. 59).
1) Етап підготовки до читання.
Учні по черзі відповідають на запитання вчителя.
2) Етап читання. 
3) Етап перевірки розуміння змісту тексту. Впр. 5 (с. 59). Учні по черзі читають запитання  і дають відповіді на них.
Presenting Grammar 2. Модальні дієслова
Граматична гра.
Робота в парах. Кожна пара отримує набір карток. У кожного учня повинно бути три картки з питальними і три картки з розповідними реченнями. Один з учнів читає розповідне речення, а другий підбирає відповідне питальне. Виграє та пара, яка швидше за всіх добере запитання до розповідних речень. Пара, яка виграла, читає свої речення вголос.
Т: Match the sentences.

	It is very hot.
	May  I open the window?

	I can't do it.
	Can  we help you?

	It is very cold.
	May  I close the door?

	I have no book.
	Can  I give you mine?

	I don't know your friend.
	May  we introduce you?

	This is a new poem.
	Must  we learn it?



Speaking  3. Розвиток умінь читання.
Впр. 6(с. 60).
Робота в групах. Учитель поділяє клас на групи, кожна з яких отримує завдання доповнити текст  
Розвиток умінь мовлення Впр. 6б (с. 60).
Учні висловлюють свої думки щодо заборон та можливостей у школі. Використовуючи структури have to/don’t have to.
III. ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА УРОКУ 
Homework        1. Домашнє завдання.
Summarizing     2. Підведення підсумків уроку.





























Тема: Школа. Урок англійської мови
Мета: Повторити назви шкільних предметів.
Ввести нові ЛО.
Розвивати комунікативні здібності учнів.
Удосконалювати техніку читання.
Виховувати повагу до однокласників і вчителів.
Обладнання: Підручник, робочий зошит, картки для роботи в парах (НО).
Хід уроку
ПІДГОТОВКА ДО СПРИЙНЯТТЯ ІНШОМОВНОГО МОВЛЕННЯ
Greeting and Aim 1. Привітання. 
Aim 2. Повідомлення теми та мети уроку.
Т: Today we are going to speak about school subjects that you study this year also about English lessons, and why we need it.
Warming up  3. Уведення в іншомовну атмосферу.

Гра «Do You Know Your School?».
Учитель називає речення стосовно школи. Якщо речення правильні, учні повинні сказати: You are right. Якщо речення помилкові, учні повинні сказати: You are wrong, і виправити вчителя.
Т:  Our gym is on the second floor. The library is next to the computer study. There is a small yard in front of the school. 
4. Перевірка домашнього завдання.
II. ОСНОВНА ЧАСТИНА УРОКУ
Presenting Vocabulary 1. Подання лексичного матеріалу.
1) Бесіда з учнями.
Т: Do you study many subjects this year? What subjects do you study this year? Do you remember the names of the new subjects? What are they?
Учні відповідають на запитання. Якщо вони не знають назви предметів, учитель допомагає їм,
2) Впр. 1 (с. 61).
Учитель читає назви шкільних предметів, учні хором повторюють. Потім учні визначають, які предмети зображені на малюнках вправи, і по черзі відповідають.
3) Введення нових ЛО
2. Розвиток монологічного мовлення . Впр, 2(с. 61).
1) Бесіда з учнями.
2) Етап Мовлення
Учні складають ручення за зразком, висловлюючи свою думку про важливість англійської мови у кожній професії
3)	Впр. 3 ст.62.
Учні по черзі відповідають на запитання впр. З (с. 62).
4)	Складання діалогу.
Учні в парах складають діалоги з опорою на зразок впр. З (с. 62), потім декілька пар інсценують їх перед класом.
Physical Warming up 3. Фізична та мовленнєва розминка.
Учитель розповідає вірш, учні хором повторюють його й виконують відповідні дії.





We have fingers, 
We have toes,
How many of these? Ten.
How many of those? Ten. 
We have eyes, How many? Two. 
When they look at you, 
They say, «How do you do?
Робота в парах. Учні отримують картки (НО) і не показують їх іншим. Ставлячи один одному запитання типу: What is the first lesson on Monday?, What is the fifth lesson?, вони повинні дописати пропущені назви шкільних предметів. Виграє пара, яка швидше за всіх заповнить свої картки.

	A. Ask questions about the missing lessons and write them down.
	Monday
	Wednesday

	1. Maths
	1.

	2.
	2. English

	3.
	3.Art

	4. Ukrainian
	4.

	5.
	5. History

	6. Music
	6.



	B. Ask questions about the missing lessons and write them down.
	Monday
	Wednesday

	1.
	1. Ukrainian

	2. Literature
	2.

	3. English
	3.

	4.
	4. Computer Studies

	5. Nature study
	5.

	6.
	6. PT






III. ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА УРОКУ 
Homework        1. Домашнє завдання.
Впр.4 ст.62
Summarizing     2. Підведення підсумків уроку.
Т:– Did you like our lesson? 
Was it  difficult for you? 
Was it interesting for you?



























Тема: Урок англійської мови
Мета: навчальна:познайомити учнів із новими ЛО; формувати навички діалогічного мовлення на рівні мікровисловлювання в межах вивченої теми;
розвивальна: розвивати фонематичний та інтонаційний слух, розвивати навички аудіювання, мовну здогадку, увагу;
виховна: виховувати культуру спілкування, слухання, інтерес до вивчення англійської мови.
Обладнання: зошити, словники, картки для самостійної роботи                                                                       Хід уроку
I. Підготовка до сприйняття іншомовного мовлення.
1. Greetings. Привітання і повідомлення теми та мети.
Teacher: Good afternoon, pupils. Sit down, please. Today we continue to speak about... well, I'll ask you to guess the topic of our lesson. Listen to me attentively and clap your hands if the sentence is correct:
1. We count in the music class.
2. We sing in the music class.
3. We read in the drawing class.
4. We speak English at the English lesson.
5. We write in the drawing class.
6. We read at the Reading lesson.
7. We jump at the Physical Training lesson.
8. We run at the Mathematics lesson.

Well done. So, how do you think what is the topic of our lesson? You are right it is School and school subjects. Today we’ll revise the names of the school subjects. We’ll learn new words and we’ll practice using them.
2. Warming up. Уведення в іншомовну атмосферу
T: Now, let's prepare our lips and tongues for reading. Look at the screen. Here you can see the poem. 
The school
The school has doors that open wide,
And friendly teachers wait inside.
Hurry, hurry let’s go in.
For soon the lessons will begin
Book and pencils I will need.
When I start to write and read. 
Lots to learn and lots to do
I like to go to school, don’t you?
(The pupils repeat after the teacher and try to find the sounds [ai],[u]).
T.: And first of all I want to check how you know the vocabulary. So, please, P1 go to the blackboard: you should decipher the names of some school subjects:
siusRna
fatCr
enicSec
rtA
sicuM
lacisyPh raTinngi
And P2 match the school subjects with the phrases you may hear at the lessons:
1.Maths a) the Earth is the planet in Solar System
2. English b) use your computer, please
3. History c) Let’s play basketball

4. Geography d) We have read about Mazepa
5. P.T. e) Do the sum 25 on page 12
6. Nature Studies f) Mix up these chemicals together.
7. Science g) Role-play the situation using new words.
8. Computer Studies h) Take the map and tell…
And everybody else let’s do the crossword puzzle:
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T: So, fill in the names of your school subjects and you will solve this puzzle.
II. Основна частина.
1.Game “Reporter”
I have some questions about school and school subjects. If you want to answer the question you have to take the microphone
1.What school subjects are difficult for you?
2. What school subjects do you find interesting?
3. What are you fond of? (reading, writing…)
4. What school subjects are you good at?
5. How many lessons have you got every day?
6. How often have you got English?
7. What is your favourite school subject?
8. What is the easiest subject for you?
9. What is the most important subject for you?
2.Перевірка домашнього завдання
3.Читання
Впр. Ст..63Учні читають дитячі вислови про їхнє ставлення до школи
b) Presenting Vocabulary.Презентація лексичного матеріалу.
T: If you want to speak English better you must learn new words.
Now, look and learn new vocabulary (на дошці).
Composition
Conversation
Culture
Literature
difficult – важкий,складний

T: Now look through the words on the blackboard again and try to find the mistakes 
skhool dificult komposition culchure conwersation leterature
Good job! Now open your exercise-books. Write down today’s date and make up sentences with the new words 
c) Перевірка розуміння прочитаного. Ex.б, pg.64
d) Post-listening
впр.с
учні доповнюють речення
2. Physical Activity. Фізкультхвилинка.
Let’s sing the song 
Пісня If you happy…
3. Розвиток монологічного мовлення
Складання загадок
My favourite subject at school is Mathematics. It is my favourite because I never have any difficulties with it and always get good marks in tests. 
I am lucky to be born with a clear-thinking brain. Numbers and figures have been easy for me since my childhood.
I like Geography. I’m fond of travelling and know almost all the countries with their capitals. I like to study the countries, their Economy, nature, traditions and many other things. Although Geography requires a lot of memory work, it is my favourite subject.
Most of all I like history. Studying it is a wonderful way of learning about the past . I have no any problems with memorizing the dates. We have a History lesson every week. I mostly enjoy History lessons about the Kings and Queens of England and especially when the teacher talks about how they lived, loved and died. I always have good marks on History.
My favourite subject is English.
English is very important as it has become the most used language in politics and science. At our English lessons we listen, read, write and speak English but the best part is when we play some speaking games.
ІІІ. Заключна частина.
Homework. 
2.Summing up.
T: Do you like our lesson today? Fine. And at the end of our lesson Let’s see y why do you like English.
(Учні стають навколо вчителя, який кидає м’яч по черзі кожен називає речення чому любить англійську)
T: Well done. You have worked hard today. Your marks for the today’s lesson are the following … Thank you for your good work. See you tomorrow again. Bye-bye, children.















Тема: Повторення вивченого матеріалу
Мета: Повторити й активізувати ЛО теми. Повторити граматичний матеріал. Розвивати вміння аудіювання. Продовжувати формувати навички діалогічного й монологічного мовлення. Практикувати учнів у письмі. Виховувати вміння самостійно приймати рішення. 
Обладнання: Підручник, робочий зошит, картки для самостійної роботи (НО), м'яч.
Хід уроку
ПІДГОТОВКА ДО СПРИЙНЯТТЯ ІНШОМОВНОГО МОВЛЕННЯ
Greeting and Aim 1. Привітання. 
Aim 2. Повідомлення теми та мети уроку.
Т: Today we have to practice in modal verbs an also remember words. 
3. Перевірка домашнього завдання.
4. Уведення в іншомовну атмосферу.
Гра «Gates».
Два учні стоять, тримаючись за руки, зображуючи ворота. Інші учні по черзі підходять і ставлять будь-яке запитання, використовуючи минулий час. Учитель контролює правильність граматичної будови речень. Якщо запитання правильне, «ворота» пропускають учня, якщо ні — він повинен поставити ще одне запитання.
II. ОСНОВНА ЧАСТИНА УРОКУ
1. Аудіювання.
Учні слухають діалог і заповнюють картки, використовуючи дієслова у минулому часі.
SCHOOL LESSONS
· Hello, Pam. Why didn't you come to school yesterday?
· Hello, Jill. I was not very well. What did you do at the lesson yesterday?
· The first lesson was math, so we did sums. We wrote a dictation at Ukrainian and read a beautiful poem at Literature.
· And what did you do at the English lesson?
· We played games, made dialogues and read the text.
· Did you have a PT lesson?
· Of course we did. We jumped and ran and played volleyball. It was fun. I hope you'll come to school tomorrow, Pam.
· I will. See you tomorrow, Jill.
	Listen to the dialogue and complete the sentences.
	

	At Ukrainian lesson pupils________________dictation. At the English lesson 
pupils_______________games,__________________dialogues,_______________
the text. At the PT lesson pupils _______________volleyball.


По закінченні роботи вчитель збирає картки для перевірки.
2. Фізична та мовленнєва розминка.
Гра з м'ячем.
Учні стають навколо ведучого. Ведучий кидає м'яч по черзі кожному з учнів і називає першу форму неправильного дієслова. Учень повертає м'яч, називаючи другу форму тощо. Учитель стежить за правильністю відповідей учнів.
3.	Повторення граматичного матеріалу.
1) Повторення модальних дієслів. 
Заповни пропуски підходящими за змістом дієсловами з дужок. У деяких
випадках можливі варіанти.
1) She ... play the guitar rather well. (may, must, can)
2) This baby ... walk yet. (mustn't, can't, couldn't)
3) You ... be at two places at once. (mustn't, must, can't, can)
4) You ... teach an old dog new tricks. (must, can, can't)
5) Tortoises ... run fast. (may not, mustn't, can, can't)
6) The ostrich ... kill a person with one kick. (may, can, must)
7) I ... help you if you want. (must, can, may)
8) You ... finish all the work yesterday. (could, may, can)
9) I ... sleep well yesterday. (can't, mustn't, couldn't)
10) Pupils ... be late for classes. (can, may, must, mustn't)
11) We ... boil drinking water because of germs. (can, may, must)
12) He ... inform you about it. (must, cant may)
13) We ... show these photos to her. (must, mustn't, can, can't)
14) Granny is sleeping. You  ...  make a noise.  (must, can't, mustn't)
15) We ... cross the street when the light is red. (must, may, can, mustn't)
16) People ... take care of nature. (can, may, must, should)
17)  ... I go out? (can, may, must)
I8) People ... live on the Moon. (must, may, can, can't)
19) Children ... go to bed late. (can, must, can't, may, mustn't, shouldn't)
20) Max ... take my umbrella. (must, can, may)
Переклади речення.
1)   Моя мама вміє водити машину.
2)   Коли моему братові було чотири роки, він уже умів читати.
3)   Я можу дати тобі свій словник.
4)   Ми можемо зустріти вас в аеропорті.
5)   Денис повинний чекати на нас у дворі.
6)   Бабуся! Можна мені взяти твої ключі?
7)   Вибачте, можна мені вийти?
8)   Вони можуть робити електоральні дослідження 
1. 
1) can; 2) can't; 3) can't; 4) can't; 5) can't; 6) can; 7) can; 8) could; 9) couldn't; 10) mustn't; 11) must; 12) must (can, may); 13) must (mustn't, can, can't); 14) mustn4; 15) mustn't; 16) should; 17) may (can, must); 18) can't; 19) shouldn't; 20) may (can, must).
2. 
1) My mother can drive a car. 
2) When my brother was four, he could read. 
3) I can give you my dictionary. 
4) We can meet you at the airport. 
5) Denys must wait for us in the yard. 
6) Granny! Can I take your keys? 
7) Excuse me, may I go out?
III. ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА УРОКУ 
Homework   1. Домашнє завдання.
Підготуватися до написання контрольної роботи.
Summarizing     2. Підведення підсумків уроку. 
Бесіда з учнями.
Т: Today we revised the vocabulary on the topic «School Life» and the grammar which we used while studying this topic. Are there any aspects which still need revising? What are they?
Учні по черзі відповідають на запитання вчителя.








Тема: Проектна робота «Моє шкільне життя»
Мета: Освітня: Розвиток навичок розмовної мови. Закріплення лексичного, граматичного матеріалу і комунікативних форм.
Розвиваюча: Придбання навичок самостійної творчої роботи, пошук та підбір необхідного матеріалу.
Виховна: Виховання культури взаємодії, вміння працювати в команді, виховання культури спілкування. Уміння працювати індивідуально. Виховання стійкого інтересу до предмета.
Обладнання: Проектні роботи учнів, підручники, зошити
                                                                                            Хід уроку:
Кожен учень проводить урок з певного, заздалегідь обраного, предмету. Учні представляють свої проектні роботи. 
Учень-ведучий: Good morning, children. Today is Tuesday and we have got four classes: Handicraft, Maths, English Study and Nature. We start at 8.30 and finish о 12.15. There are breaks between the classes. During the breaks we play games, have a rest and go to the canteen to have lunch - porridge, cocoa, sandwiches, fruit etc. The first lesson is Handicraft. Let's start!
1 учень: Good morning, children! I'm a Handicraft teacher. Are you ready to play a game with a cup and a ball? Yes, you are. Now, let's make this game. You have got paper, pencils, strings and sticky tape.Now follow my instructions.Take the paper. Fold the paper. Cut. Keep the small piece of paper. Open out the big piece of paper. Open out the big piece. Turn it over. Colour it. Turn over the paper again. Fold it. Fold it again and cut. Open the paper. Stick the string onto it. Put side 1 on top of side 2. Stick it. Make the small piece of paper into a ball. Stick it on the end of the string. Swing the ball up into the air. Catch it in the cup. Enjoy the game. Let's play together! Who is the winner?
Учень-ведучий: The second lesson is Math. Let's do the sums.
2 учень: i'm a Maths teacher. Now the first task is: There were five lemons and twelve apples. The boy took five apples and put four lemons. The girl put 3 apples and took one lemon. How many lemons apples and left?
Who is ready? What is the right answer? How many apples? That's right... 10 apples. How many lemons? That's right ... 8 lemons. The second task is easy. Answer the question: How many? Twenty-two multiplied by three is .... that's right, sixty-six. Now, divide one hundred and fifty by thirty. The answer is ... that's true, fifty. One hundred and eleven plus one hundred and eleven is True! It's two hundred and twenty two.
Учень-ведучий: The third lesson is English. Let's talk about school rules.
3 учень: i'm an English teacher. We are going to set some school rules. What rules do you know? Why rules are important?Now, let " s set the rules of our classroom:
1. Keep the shelves tidy.
2. You should put your bag under your chair.
3. Always have a pen, a pencil, a rubber and a ruler on your desk.
4. Put rubbish in the bin so that the classroom is clean.
5. Don't shout. 
6. Put up your hand.
7. Open the windows at break time to air the room
What rules do you follow? Why?
Учень-ведучий: The fourth lesson is Nature Study. It is very interesting.
4 учень: i'm a Nature Study teacher. Look at the map. What continents can you see? That's right. Europe, Africa, Asia, America. Do you know that first there were people in Africa. Look at my picture. There was water and there were trees. Were there tools? Yes, tools were for work. Did people cook food? No, wasn't there any fire to cook food.
Next there were people in Asia. They were hunters and they had spears. What did they do? That's true... They hunt animals and them eat. There was fire. There weren't any houses.
There were people in Europe. Was it cold? Yes, it was. There weren't any houses but there were caves. Where did people leave? That's right, in caves. They drew pictures on the walls. There was fire and people can cook food. People wore warm clothes.

Учень-ведучий: Thanks for everybody. The lesson is over. See you on ….. Good-bye.
Обговорення проектних робіт
III. Заключна чатина уроку
1.Рефлексія (1 хв.):
Учитель проводить рефлексію з учнями.
T. – Did you like our lesson? 
Was it  difficult for you? 
Was it interesting for you?
2. Підсумки уроку 
Учитель підводить підсумки уроків, узагальнюючи, що було зроблено, що учні запам’ятали та що їм сподобалось найбільше, а також оцінює учнів за роботу на уроці.
T. – This lesson we revised a lot of words concerning our topic, we created our own leaflet that can help оthers to improve their knowledge of English language. We improved our common knowledge of English.
Thank you for your work today. You showed us good educational achievements.
3.Домашнє завдання 
Учитель дає завдання додому.


















Тема: Узагальнюючий урок
Мета: Перевірити рівень мовної та мовленнєвої компетенції учнів за темою.
Обладнання: Підручник, робочий зошит, зошит для тематичного оцінювання, Test.
Хід уроку
ПІДГОТОВКА ДО СПРИЙНЯТТЯ ІНШОМОВНОГО МОВЛЕННЯ
Greeting and Aim 1. Привітання. 
Aim 2. Повідомлення теми та мети уроку.
Т: Today we'll write a test to check your skills in reading and writing.
3. Уведення в іншомовну атмосферу.
Повторення римування (Jazz Chant) «You Did it Again».
II. ОСНОВНА ЧАСТИНА УРОКУ
3. Перевірка домашнього завдання.
2. Повторення лексико-граматичного матеріалу.
Учитель записує на дошці ситуації. Ask your partner about:
— his/her favourite school subjects;
— what he/she does at his/her favourite lesson;
— what extracurricular activities he/she participates in;
— what he/she usually has for lunch.
Учні працюють у парах. Вони ставлять запитання з опорою на словосполучення, подан: \ на дошці, і відповідають на них. Потім учитель викликає чотири-п'ять учнів, і вояж розповідають про своїх співрозмовників.
3. Інструкція щодо виконання контрольної роботи та її оцінювання за 12-бально»
шкалою.
Т: Зараз ви напишете контрольну роботу і продемонструєте свої навички читання і. письма. Контрольна робота складається з чотирьох завдань. За кожне правильно виконане завдання ви отримуєте три бали.
4.	Виконання контрольної роботи. Тест 
III. ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА УРОКУ 
1. Домашнє завдання.
  2. Підведення підсумків уроку. 
Т: Was the test difficult? What didn't you know? What task was the most difficult for you?

My school days
Variant 1
1. Переклади на англійську мову
Культура                                                 твір
З’єднувати                                              покращувати
Ділити                                                     думка
2. Утвори речення за допомогою модальних дієслів: have to, can, should, must, may
I ….. play volleyball.
You ….. take a coat.
We ….  do homework.
….. I go out?
I ….. stay at home today.
3. Обери правильний варіант відповіді
We jump, run and do sport at this lesson.
a) Sport          
b) Reading
c) English 
We sing song at this lesson. 
a) Music
b) Reading
c) Sport
We read texts and learn poems at this lesson.
a) Sport          
b) Reading
c) Music
4. Вислов свою думку
I think a spacemen has to know English. He can fly with an international space team.
Doctor
Singer
Seller 

My school days
Variant 2
1. Переклади на англійську мову
Література                                           правильний
Множити                                              мова
Розмова                                                вимова
2. Утвори речення за допомогою модальних дієслів: have to, can, should, must, may
I ….. play football.
You ….. take an umbrella.
We ….  write a test.
….. come in?
I ….. read book.
3. Обери правильний варіант відповіді
We read texts and learn poems at this lesson. 
a) Maths           
b) Reading
c) English 
1. We count and do sums at this lesson.
a) Maths           
b) Art
c) Sport 
We jump, run and do sport at this lesson.
a)Sport          
b) Music
d) Art
4. Вислов свою думку
I think a spacemen has to know English. He can fly with an international space team.
Teacher 
Artist 
Scientist 


